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Víkendová CENA SLOVENSKA rozhodne o šampiónoch cestných pretekov 
motocyklov 

Počas nadchádzajúceho víkendu, 6.-8. októbra, sa na SLOVAKIA RINGU 
uskutočnia medzinárodné motocyklové preteky, ktoré budú zároveň 
záverečným podujatím majstrovstiev Slovenska a Českej republiky cestných 
motocyklov. Diváci aj jazdci si môžu užiť pekný víkend a dôstojným spôsobom 
sa tak rozlúčiť so sezónou. Pozor, preteky sa konajú v sobotu aj nedeľu! 

Tohtoročná sezóna síce po odstúpení promotéra MM SR mohla skončiť 
katastrofou, no vďaka obom federáciám a okruhom v Moste a na SLOVAKIA 
RINGU môže byť úspešne dokončená. Pretekári si zmerajú sily v tradičných 
triedach od 125 SP cez Moto3/125GP, stockové triedy 300, 600 a 1000, 
Supersporty, až po Superbiky, nebudú však chýbať voľné triedy Open do a 
nad 600 cm3, no okrem toho sa na trati nášho automotodrómu budú 
preháňať aj jazdci Ducati Slovakia Cupu. 

Štartová listina podujatia ešte stále nie je uzavretá, no môžeme očakávať, že počet pretekárov sa bude šplhať 
až k stovke štartujúcich, keďže niekoľko dní podujatím, je prihlásených 90 pretekárov. Na mieste uvidíme 
zvučné mená z oboch strán rieky Morava, ale aj ďalších krajín. Medzi jazdecké lákadlá Ceny Slovenska 
môžeme radiť jazdcov ako Jaroslav Černý, ktorý má už vo vrecku majstrovský titul v triede Superstock 1000, 
Michal Prášek, čerstvý držiteľ hetriku šampióna seriálu Alpe Adria, na mieste sa predstaví výborný Igor Kaláb 
v Supersportoch, nebude však chýbať ani prvý slovenský pretekár na ostrove Man, Malinovčan Miroslav 
Sloboda, či úspešný slovenský jazdec na prírodných okruhoch Eduard Werner, ktorý si okrem tradičného 
„espéčka“ na Slovakia Ring privezie aj Suzuki 750, aby absolvoval svoju pretekársku premiéru na okruhu s 
veľkou motorkou.  

V triede 125 SP sa nám na mieste zíde skutočne zaujímavá konkurencia, keďže sa na štart postavia aj mnohí 
českí jazdci, ktorí počas sezóny dávajú prednosť prírodným okruhom. Medzi najväčších favoritov však 
môžeme radiť tých, ktorým sa darilo na Slovakia Ringu už na prvom podujatí sezóny, teda Radka Lamicha a 
Petra Raucha, ktorý bude chcieť potvrdiť zisk svojho ďalšieho majstrovského titulu, čo sa mu bude snažiť 
prekaziť Aleš Kalman. 

Čítaj viac... 

Veríme, že sa cez víkend v hojnom počte prídeme rozlúčiť s tohtoročnou pretekárskou sezónou! 
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